Uvedený PL řádně projít a nalepit si do sešitu.
Čtvrtý pád podstatných jmen
Sloveso „haben“ (mít), stejně jako sloveso „sein“ (být), patří mezi slovesa pomocná a má nepravidelné časování. Jeho tvary je nutné se naučit nazpaměť!
Sloveso „haben“ se pojí se čtvrtým pádem (MÁM KOHO, CO?). To znamená, že podstatná jména, která po něm následují, budou mít člen ve čtvrtém pádě. (TEN SE TAKÉ MUSÍTE NAUČIT ZPAMĚTI!!)

Určitý člen:
			rod mužský			rod ženský		rod střední	
1. pád		der				die			das
4. pád		DEN				DIE			DAS
Neurčitý člen:
			rod mužský			rod ženský		rod střední
1. pád		ein				eine			ein
4. pád		EINEN			EINE			EIN
PŘ.
Mám sestru. 		Ich habe eine Schwester./ Ich habe die Schwester.
Robin má psa. 	Robin hat einen Hund. / Robin hat den Hund.
My máme auto.	Wir haben ein Auto. / Wir haben das Auto.
Pozn. Pokud mluvíme o věci poprvé, používáme neurčitý člen.

Zápornou větu vytvoříme buď pomocí záporky „nicht“ nebo pomocí zájmena „kein“ (žádný). Připomeň si, že v NJ nemohou být dva zápory v jedné větě.
Zájmeno „kein“ se také skloňuje:
rod mužský			rod ženský		rod střední
1. pád		kein				keine			kein
4. pád		KEINEN			KEINE		KEIN
PŘ.
Ty nemáš bratra. 		Du hast nicht einen Bruder. / Du hast keinen Bruder.
Ona nemá kočku. 		Sie hat nicht eine Katze. / Sie hat keine Katze.
Vy nemáte sešit. 		Ihr habt nicht ein Heft. / Ihr habt kein Heft.


** Se čtvrtým pádem se také pojí další slovesa, např.: fotografieren (koho, co?); malen (koho, co?); bekommen (koho, co?); kaufen (koho, co?).

Ich fotografiere eine Blume.
Du malst ein Bild.
Rosa bekommt einen Papagei.
Meine Mutter kauft eine Tasche.
